

为着主的来临将自己预备好

姊妹特会

二〇二三年十二月九日

# 时间表

二〇二三年十二月九日周六

**09:00 - 10:30 第一堂**

**11:00 - 12:30 第二堂**

**15:00 - 16:30 第三堂**

## 第一篇

借着爱主的显现并且不爱现今的世代，  
而为着主的来临将自己预备好

读经：提后四8、10、18，罗十二2，约壹二15，五19下，启十七14，二二20

### 壹 我们若是宝贵主的再来，就必爱祂的显现——提后四8：

- 一 爱主的显现和爱主自己是分不开的——林前二9，提后四8。
- 二 我们若等候主的来临，就应当是那些爱祂显现的人——帖前一10，提后四8。
- 三 主的显现，主的回来，对我们乃是警告、鼓励和激励——1、18节：
  - 1 我们应当爱主的显现，并以热切的期待和喜乐盼望这事——启二二20。
  - 2 我们应当过一种爱主显现的生活，这会使我们不灰心，却维持忠信直到路终——提后四8，启十七14。

### 贰 “不要爱世界，和世界上的事。人若爱世界，爱父的心就不在他里面了”——约壹二15：

- 一 世界是一个邪恶的系统，是撒但系统化的安排——15~17节，雅四4：
  - 1 神造人在地上生活，是为了完成祂的定旨；但神的仇敌撒但为了霸占神所造的人，就用文化、教育、工业、商业、娱乐和宗教将人系统起来，在地上形成一个反对神的世界系统——弗三11，创一26~28，二8~9，四16~24。
  - 2 撒但已把地上一切的事物，特别是那些与人类有关的，以及空中的事物，都系统化成为他黑暗的国度，为要霸占人，阻挠人，不让人成全神的定旨，并打岔人对神的享受——约壹二15~17。
  - 3 世界抵抗父神，世界上的事抵抗神的旨意，那些爱世界的人就是神的仇敌——15~17节，雅四4。
- 二 “整个世界”，就是撒但的系统，“都卧在那恶者里面”——约壹五19下：
  - 1 “整个世界”是由撒但的世界系统，和世界上的人，就是堕落的人类组成的。
  - 2 “卧”意思是被动地留在那恶者的势力范围，在他的霸占并操纵之下；整个世界以及世界上的人被动地卧在那恶者撒但霸占并操纵的手下。
  - 3 约壹五章十九节里的“恶者”，原文乃是指致命、有害的邪恶，影响别人成为邪恶、恶毒的；这样的恶者，就是整个世界都卧在他里面的魔鬼撒但。
- 三 撒但在利用物质的世界和世界上的事物，至终将一切归一在敌基督的国里；那时世界的系统会达到顶点，并且世界的每一分子都会显为敌基督的——帖后二3~12。

### 叁 爱主的显现，与爱现今的世代，是相对的——提后四8、10：

- 一 世代是撒但世界系统的部分、片段、方面，为撒但所利用，篡夺并霸占人，使人远离神和神的定旨——约壹五19，二15。
- 二 提后四章十节“现今的世代”，指那围绕我们、吸引我们并试诱我们的世界；我们无法接触世界，除非我们接触世界现今的世代。
- 三 底马爱了现今的世代；由于现今世代的吸引，底马就离弃使徒保罗——10节。

- 四 在罗马十二章二节保罗劝勉我们，不要模仿这世代，乃要借着心思的更新而变化：
- 1 二节的“这世代”指世界现今、实际的部分，乃是与身体生活敌对，并顶替身体生活的——4~5节。
  - 2 模仿这世代，意思就是采取现今世代的时尚；变化就是让生机的元素作到我们这些人里面，在里面产生新陈代谢的改变——2节，林后三18。
  - 3 因为现今的世代敌对召会，就是敌对神的旨意，所以我们不可模仿这世代——罗十二2。
  - 4 我们若要活在基督的身体里，就不该跟从现今的世代，也不该模仿这世代或模成其样子——4~5节。
- 五 我们若爱现今的世代，就会站在世界的一边；我们若爱主的显现，就会站在主的一边，并为着祂的权益与祂一同争战——提后四1~2、4~8、10。

**肆 那些爱主、等候祂来并爱主显现的人将会得胜——林前二9，提后四8，启二二20，十七14：**

- 一 爱主的显现，乃是我们今天爱主、为主活着的证明；因此也就成了我们将来得着主赏赐的条件——提后四8、18。
- 二 爱主的显现，并不是说我们就不过正常的生活了；相反的，我们越爱祂的显现，就越需要在今天过一个正常的生活——太二四40~42，帖后一9，三6~12，提前五8。
- 三 所有爱主耶稣，以祂为生命，活祂，显大祂的人，都该等候祂来，并且爱祂的显现；这是我们所有盼望进入祂的快乐，蒙拯救进入祂属天的国，并得着公义冠冕的人，该有的心愿和生活——提后四8、18。

## 第二篇

借着在生命里长大以至于成熟，  
而为着主的来临将自己预备好

读经：来六1，弗四13，西—27~29，四12，启十四1~5

### 壹 雅各在雅各书用农夫恒忍等候地里宝贵的出产为例证——五7：

- 一 主耶稣实际上就是真农夫，独一的农夫——太十三3。
- 二 当我们在恒忍等候主的来临时，祂这位真农夫也在忍耐等候我们在生命里成熟，成为田地初熟的果子和庄稼——启十四4、14~15。
- 三 我们若祷告说，“主，求你快回来”，主可能说，“当你们在等候我回来时，我也在等候你们成熟；唯有你们成熟了，才能催促我回来。”
- 四 我们若认真等候主回来，就需要在生命上长大以至于成熟；这种领会对我们有极大的帮助。

### 贰 成熟就是得着基督成形在我们里面——加四19：

- 一 我们信入基督时，基督已经生在我们里面（约三6、15~16）；祂现今在我们基督徒的生活中，活在我们里面（加二20）；祂还要在我们成熟时，成形在我们里面（四19）：
  - 1 变化的最后阶段乃是成熟，就是生命的丰满：
    - a 神永远的定旨，只能借着我们的变化和成熟来完成——创一26，西—28，二19，四12。
    - b 成熟乃是我们一再得着神圣的生命分赐到我们里面，直到我们有了生命的丰满——约十10下。
  - 2 成熟乃在于度量的扩充——诗四1：
    - a 生命成熟是接受圣灵管治的总和——来十二5~11。
    - b 人只看见一个人生命成熟，却未看见那人历年逐日暗中所接受加起来的圣灵管治——林后—8~10，创四七7、10。
  - 3 神要主宰地用人、事、物倒空原本充满我们的一切，除去我们先入的一切，使我们的度量增加，好被神充满——路一53，太五6。
- 二 我们要在神圣的儿子名分上成熟，成为成年的儿子，就需要让基督成形在我们里面——加四4~5，罗八15，弗—5：
  - 1 从我们得重生的时候起，主就一直在我们里面作工，使我们有祂的形像——林后三18，罗八29。
  - 2 等到主把祂的形像完全作到我们里面，祂也从我们里面完全彰显出来的时候，我们就生命成熟了——弗三16~17。
- 三 在新约圣经里，“成熟”这辞用于指信徒在他们重生时所得着之神的生命上长成、成熟并得以完全：
  - 1 我们绝不该自满自足，乃要追求在基督的生命里长大成熟；我们需要往前，竭力前进，达到成熟，忘记背后，努力面前的，追求对基督完满的享受并赢得基督，

好在千年国里对基督有极点的享受——腓三12~15。

- 2 在属灵生命上成熟的先决条件，就是在神圣生命里一直长大——弗四15。
- 3 信徒在基督生命里长大成熟的最终结果乃是长成的人——召会作基督的身体，长成一个成熟的人——13节。

### **叁 保罗尽职的目标，乃是要将各人在基督里成熟地献上，好成功一个新人——西一28~29，三10~11：**

- 一 歌罗西一章二十八节里译为“成熟”的辞，也可译为“长成”、“完全”或“完整”。
- 二 保罗的职事乃是要将基督分赐到人里面，使他们在基督里长大成熟，得以完全并完整——弗四13。
- 三 我们越进入基督里面，祂就越进入我们里面；祂越进入我们里面，我们就越进入祂里面；借着这循环，我们就得以在生命里长大——西一27~28。
- 四 我们向罪人传福音，并与圣徒交通，其目标乃是将基督供应到他们里面，使他们在生命里成熟，而得以在祂里面成熟地献上——三10~11，弗四13~14。

### **肆 我们要预备好被提，就需要在生命里成熟——太二四40~41：**

- 一 被提乃是神在生命里完全救恩终极完成的步骤，就是我们身体的改变形状，得赎——罗五10，八23，腓三21：
  - 1 因着我们里面所得神圣生命的要求，又因我们向主之爱的迫切，我们就愿追求过一种等候主来的生活——帖前一10，二19，三13，四15，五23。
  - 2 当我们爱主并等候祂来时，我们就盼望被提到主的同在里——太二四40~41，路十七31~36，二一36。
- 二 成熟不是一夜之间的事；为着主的来临，我们必须预备自己，爱祂并在祂里面长大，使我们在祂显现时得以成熟被提——启十四1~5。
- 三 成熟的标记包括以下各项——来六1：
  - 1 被那改变我们的神圣生命所充满——弗三19。
  - 2 在生命中作王——罗五17。
  - 3 能吃干粮——来五12~14。
  - 4 在领悟上成熟——林前十四20。
  - 5 得以完全，像我们的天父完全一样——太五48。
  - 6 看见身体，认识身体，活在身体里并为身体而活，顾到身体，以及尊重身体——弗四13~16。

### 第三篇

借着留意申言者的话，如同留意照在暗处的灯，  
直等到天发亮，晨星在我们心里出现，  
而为着主的来临将自己预备好

读经：彼后—19，诗一一九105、130，启二28，玛四2，帖前五4-6

#### 壹 信徒留意申言者的话，乃是极重要的——彼后—19上：

- 一 申言者的话是神要求我们知道的事，是信徒必须留意的——彼前一10，彼后三2，路一70。
- 二 主耶稣曾嘱咐我们，对于申言者的话需要会意；这清楚表明信徒必须重视圣经中申言者的话——太二四15，参但九24-27。
- 三 召会若不够重视申言者的话，就难免在信徒中多有失去信心的，受谎言欺骗的，“因无……认识而灭绝”的，因不儆醒而忘记主的来临——何四6，帖前五4-6，太二四42，彼前五8。
- 四 信徒若没有圣经中的预言（申言者的话），就会落在黑暗里——徒二六18，约十二35-36，弗五8-9：
  - 1 今世乃是夜间——罗十三12，帖前五4-8。
  - 2 当主耶稣来时，天就要发亮（彼后—19下）；来世，国度时代，就是白天。

#### 贰 彼得把经上的预言（申言者的话）比作照在暗处的灯——19节下：

- 一 这指明今世乃是黑夜里的暗处（罗十三12），这世上的人都是在黑暗里行走、活动（参徒二六18）。
- 二 经上申言者的话犹如信徒的明灯，传输属灵的光（不仅供人心思理解的字句知识），照耀在他们的黑暗里，引导他们进入光明的白昼，甚至经过黑夜，直到主显现的那日，天发亮的时候——彼后—19下，提后四8，一12。
- 三 在主这阳光显出以前，我们需要祂话的光，照耀我们的脚步——玛四2，诗一一九105、130。
- 四 我们若留意申言者那如灯照在暗处的话，会叫我们得着基督在我们心里出现，照耀在黑暗中——彼后—19下。

#### 叁 我们需要留意照在暗处的灯，直等到天发亮，晨星在我们心里出现——19节下：

- 一 “暗处”按原文也可译为“阴暗地方”，即肮脏、干燥、被人忽略的地方。
- 二 “天发亮”是隐喻，说明满了亮光的时候即将到来，如同晴天破晓，有晨星于黎明前在那些蒙光照的信徒心里出现，这些信徒借着留意经上照亮人的预言之话，得了光照而被照明：
  - 1 这促使并鼓励信徒切切寻求主的同在，并且儆醒，使他们当主在祂来临（巴路西亚）的隐密部分，像贼一样来到时，不至于见不到主——太二四27与注1、42-43，帖后二8与注4。

- 2 这隐喻必是将来世，国度时代，比作那要在主显现（来临）时发亮的天；那时主是公义的日头，祂的光要照耀出来，冲破今世黑夜的幽暗——玛四2。
- 三 晨星在黎明前最黑暗的时刻出现——启二二16下，参民二四17，太二2、9~10：
- 1 这指明基督要在这世代临近结束前，在最黑暗的时候，出现如明亮的晨星——启二二16下。
  - 2 主作晨星的出现，与祂作公义日头的出现，不在同一时间——二28，玛四2：
    - a 晨星的出现是在黎明之前；日头的出现是在天明之后。
    - b 基督作公义的日头，在天明之后的显现，是公开地向着地上一切的人——2节。
    - c 祂作明亮的晨星，要在黎明之前，隐秘地向着那些儆醒预备，等候祂的得胜者显现——启二二16下。
    - d 祂要隐秘地将祂自己当作晨星，赐给那些爱祂而儆醒等候祂的人，叫他们优先尝到祂久离再临之同在的新鲜——二28。
- 四 我们留意经上如灯照在暗处的话，我们里面就会有像天发亮，晨星在我们心里出现的光景——彼后一19下：
- 1 按象征说，“天发亮”指来世国度时代的晴天破晓——参太十三43。
  - 2 整本圣经关于基督的预表，开始于祂作为光，结束于祂作为晨星——创一3，启二28，二二16下。
  - 3 “晨星”指在国度时代破晓前，深夜中最黑暗时，隐秘出现于爱慕主显现者心中的基督——16节下。
  - 4 我们若一直留意经上照亮的话，我们就会有国度的天在我们里面发亮，并且在基督作明亮的晨星实际地出现之前，我们就得着祂如同晨星在我们心中出现——彼后一19，启二28。
  - 5 基督作为晨星，要赐给得胜者作他们的第一个赏赐；我们需要为着基督作为晨星的隐秘显现将自己预备好——28~29节。